



# 环保局兵分多路查禁秸秆焚烧、乱抛行为

本报讯 近日,市环保局组成多个巡查小组,深入各乡镇、园区及时规劝和制止随意焚烧、乱抛秸秆行为,确保秋收季节全市大气环境质量良好。

为切实做好今年秋季秸秆焚烧、禁抛工作,市环保局在制订好相关工作预案的同时,把巡查、督查的工作责任分别落实到具体责任人,并将工作范围细化到每一个乡镇

和园区,对责任区实行全天候、全覆盖巡查。为确保禁烧、禁抛工作信息畅通,市环保局还在每个乡镇、园区明确了一名信息联络员,发现情况及时报告、及时处置。

为做好相关信息汇总工作,市环保局专门成立了综合工作组,对每天的巡查、督查情况进行汇总,并将存在问题及时反馈给有关乡镇和园区,对发生着火点的乡镇、园区

第一时间进行通报。与此同时,该局还组建了禁烧、禁抛执法大队,严肃查处焚烧、乱抛秸秆等违规、违法行为。对造成重大空气和水污染事件的,将依法追究当事人的责任。

苏进 殷朝刚

## 禁烧秸秆 保护环境

# 国土局全面推行“首访见面立卷制度”

本报讯 日前,市国土局赴车逻镇开展土地模范执法宣传,并就国土信访“首访见面立卷制度”进行专题培训。据悉,国土部门“首访见面立卷制度”已在全市推行,并取得显著成效。

今年以来,市国土部门以降低信访量为目标,转变思维,创新理念,制定了“首访见面立卷制度”。“首访见面立卷制度”就是对首次上访的信访事项“一访一卷”逐项详细登记;对接到的交办、转办的信访件,派专人核查,对确有违法违规问题的坚决依法处理,并主动与信访人取得联系,当面反馈处理结果;对重大、复杂的信访事项,在乡镇与信访人见面处理未果时,再由市国土部门负责人下访,与信访人面对面沟通办理信访事项,确保每一个信访件办理均有据可查。

今年4月份以来,市国土局共对7个信访件进行了立卷,成功办结6件,1件正在调处之中。与往年相比,初次信访办理的满意率、重复信访的息访率、疑难信访的办结率均有明显提高。

郑红梅

# 社会保障阳光普照困难群众

(上接一版)如今,全市所有的敬老院内每间房都配备了独立的卫浴、床柜、家电等。“我在敬老院生活30年了,如今的敬老院有娱乐室、医务室、浴室,还有大液晶电视,我们现在的生活好得不得了。”居住在八桥敬老院的方尔宝老人高兴地说。

近年来,我市在城市社区和乡镇(园区)村委会又开展了居家养老服务试点工作。目前,67家社区居家养老服务站和村综合性老年服务站已建成。“三无”孤老等老年人生活有专人照料、医疗康复有专人打理,老人们休闲娱乐有了好去处,生活更加幸福。据了解,近几年,我市通过鼓励引导、政策扶持和行政推动,创办了1家公办、3家民营的老年公寓,收养、寄养老人200余人。上半年,市社会福利中心破土动工,建成后可收养、寄养老人300人。

民政是和谐之基础、民生之根本。10年来,市委、市政府出台了一系列惠民政策,加大资金投入力度,惠泽民生,落实民权、维护民利。从民政部门所提供的历史资料中,记者清晰地看到,2002年民政保障资金为1339.84万元,2003年3170.3万元,2004年3277.4万元,2005年4557.2万元,2006年6694.5万元,2007年8291.7万元,2008年8691.7万元,2009年11796.5万元,2010年13395.5万元,2011年17097.9万元。数据无声,却是10年来我市政策向困难群体倾斜、财力向困难群体集中倾注的有力见证。

十年来,这一个个变化着的数字,犹如一个个动人的音符,弹奏出一曲曲民生幸福之歌。我们有理由相信,随着经济的发展、财政的增长,在今后的十年、二十年、三十年……高邮改善民生的能力定会更强、底气将会更足,高邮百姓将会得到更多的实惠。



昨天下午,2012年高邮市全民健身体育节太极拳演练交流活动在市体育馆举行。来自全市各乡镇、园区以及城区各健身点的11支代表队,120余名太极拳爱好者参加了此次活动。活动中,各代表队先后演示了24式、42式、杨式、陈式、吴式和孙式太极拳套路,太极拳专家现场给予技术点评和指导。图为演练现场。

管玮玮 摄

## 信息短波

◆日前,我市卫生系统代表队在扬州市卫生局举办的高血压、糖尿病防治知识竞赛中,获得团体二等奖。临泽中心卫生院陈春喜获个人一等奖,市疾控中心杨越、汉留镇卫生院李炳飞获个人三等奖。

徐凤勇

◆近日,开发区举办“秦邮人家 健康幸福”人口与计划生育知识竞赛活动,近千

名干部群众参加了竞赛活动。

德桃 帅琪 朕宇

◆日前,中国科学院院士、博士生导师、南京航空航天大学名誉教授吴宏鑫院士应邀来到高邮中学,为全体师生作了题为《航天活动的现状和未来》的学术报告。

吴卫东 杨星

◆日前,南海社区、康华社区分别举行文艺演出活动,为社区居民们送上丰富的文艺“大餐”。活动期间,社区居民看节目、猜谜语、品美食,其乐融融。

晓晖

# 我市出台政策扶持秸秆利用

(上接一版)《意见》要求,各乡镇、园区也要出台相关政策,加大对秸秆利用的扶持,拿出一定的资金用于扶持秸秆利用典型、开展秸秆利用技术培训和秸秆收贮等。同时,对各类利用秸秆的企业,在用电、建设、土地、税收等方面要给予政策扶持。

另据了解,市委市政府将于12月组织有关部门对各乡镇、园区秋季农作物秸秆多种形式利用工作进行考核,排出名次,予以通报;考核列后3位的,由市委市政府领导约见谈话。同时,由市新农办会同市财政局、农委、环保局等部门成立验收组,对秋季农作物秸秆多种形式利用奖励项目进行验收。凡符合奖励条件的项目,由项目实施主体向所在乡镇或园区申请,乡镇或园区初验后向市新农办推荐,再由验收组实地查验后,报市政府批准进行奖补。

周雷森

责任编辑

郭兴荣

## 金秋的感动

(上接一版)特校的教师从事着天下最神圣、崇高的事业。为了残疾孩子的成长,他们付出了艰辛的努力、倾注了百般的心血、奉献了美丽的青春……用特殊的爱心、特殊的教育,为残疾儿童带来一片阳光。他们需要社会的尊重、理解和支持,我们应把掌声、赞誉、鲜花送给这些特教工作者,因为他们是美丽的使者、爱心的使者、播撒阳光的使者……

# 吉房出售

黄金地段风水好,位于通湖路175号—501室(北海大酒店西侧)对外出售,五、六两层,共180平方米,豪华装修,售价69.8万元,有意者请与戎先生联系。

手机:13805257317

# 工商部门旅游行业专项整治工作取得成效

2012年度,高邮工商局按照上级局整治方案及明确的重点行业,结合辖区实际,制定、下发了《高邮工商局开展整治利用合同格式条款侵害消费者权益专项行动实施方案》,围绕旅行社格式合同文本,店堂告示、宣传资料等开展工作。高邮工商局先行收集整理10条常见的旅游行业“霸王条款”,随方案一同下发;并组织基层分局学习《合同法》、《合同违法行为监督管理办法》、《江苏省合同监督管理办法》等法律法规,使整治工作有的放矢,切实发现问题,收到实效。

在开展专项整治过程中,高邮工商局通过上门检查合同文本、景区、店堂告示等方式,检查经营者是否利用合同减轻自己责任、加重消费者责任、借合同规定不对等权利等问题。并在检查中向经营单位宣传相关法律法规,讲解合同格式条款的规范使用。现共检查旅游行业经营户10户,检查合同30份,各类宣传彩页100余份,发现存在不合理、不公平条款28条(累计)。较为突出的问题为利用合同减免自身责任的条款,如:“因人力不可抗拒的因素而造成对行程的影响,旅行社不承担责任。”、“旅行中发生甲方在入住宾馆财产被盗、游览景点或乘坐公共交通工具时受到人身伤害和财产损失等情形的,如乙方无过错,则不负赔偿责任”;“借合同增加消费者义务的条款,如:“报名出现自然单间(单男或单女)请补交房差或视情况安排三人间”等。针对上述问题,高邮工商局还通过召开旅游行业行政约谈会、媒体公开点评等形式,对发现的问题格式条款分门别类进行梳理,及时对当事人有的放矢地开展行政指导,督促其主动改正,维护消费者合法权益。

任建中

# 丽晶会酒店式公寓 投资首选 高额回报率

诚邀您成为“星级酒店公寓的房东”,丽晶会位于开发区核心地段,四星级加洲大酒店正对面,周边商业配套齐全,生活便利。面向开发区众多企业外来高管层及技术人员,租赁市场无忧,年租可达2万。物管提供包租服务,丽晶公寓为豪华装修,家具家电全配之高端产品,大厦配备两台全景观光电梯,欧式酒店级大堂,出入体面!现场样板房现已奢美呈现,购房VIP卡热销中!3万抵5万!欢迎现场品鉴!

现场地址:秦邮路299号(屏淮路口) 电话:0514-84686215

# 租售启事

现有一幢面积1300多平方米的办公用房对外出租或出售,另有食堂、小型停车院落等附属设施,交通便捷,有意者请与朱先生联系。

手机:13773453858 地址:微风大道北首